

▼ 阿拉菲利普被罚时20秒 ▼

梅西坚持离队
巴萨拒绝放人

北京时间9月3日,2020环法自行车赛结束了第五赛段的争夺,此前总成绩榜上排名第一的阿拉菲利普在完赛后本还以4秒的优势领跑,但组委会随后判定他在比赛中有违规补给行为并对其罚时20秒,使得他的名次跌落到第16位。

本赛段的冠军由比利时车手范阿尔特获得。在前一日的第四赛段,范阿尔特帮助自己荷兰珍宝车队的队友罗格利奇拿下冠军。本赛段,他在最后冲刺阶段实现了对德国太阳网车队的荷兰车手塞斯·波尔的反超,以领先半个车轮的优势获得赛段冠军。

当天第五赛段的比赛从上阿尔卑斯省首府加普出发,终点设在阿尔代什省首府普里瓦,全程183公里。

在距离比赛终点还剩约18公里时,比利时快步车队的阿拉菲利普从车队后勤保障人员那里接过了一瓶水,但是按照赛事规定,车手在最后20公里范围内不能从后勤人员处获得补给。这位夺冠呼声极高的法国本土车手就此失去了总成绩榜上的领先地位,澳大利亚米切尔顿·斯科特车队的英国车手耶茨戏剧性地从阿拉菲利普手中接过黄色领骑衫。

“我并没有想过会以这样的方式接过黄衫。”赛后,耶茨在接受采访时表示,“实话说,没有人希望是这样的方式。但无论如何现在这件



黄衫在我身上,我就要在后面的比赛中尽力留下它。”

受新冠肺炎疫情影响,今年第107届环法自行车赛没能像往常一样在6月至7月如期举行,甚至一度有被取消的可能,最终在各方努力下于上周末开赛。本届环法共有22支车队参

赛,每支车队有8名车手,如果算上工作人员,各队总人数为30人。相关人员每天都要进行核酸检测,而且根据组委会最新要求,任何车队,包括车手和工作人员,如果在检测中发现有两人感染,整个车队将直接失去参赛资格。(东番)

北京时间9月3日,梅西的父亲豪尔赫·梅西飞抵西班牙巴塞罗那,就梅西离队一事与巴萨俱乐部主席巴托梅乌进行会面,但经过一个多小时的会谈,双方并未达成任何协议。

梅西在上周通过律师向巴塞罗那足球俱乐部发送了一份正式文件,表达了自己离队的愿望。但巴萨态度明确,拒绝放人,在与梅西父亲的会谈中,巴托梅乌始终坚持不谈梅西的转会,只谈续约。

梅西与巴萨的违约金高达7亿欧元。豪尔赫·梅西强调,梅西合同中附带一项解约条款,虽然解约条款的有效期限原则上只到今年6月10日,但由于新冠肺炎疫情的影响,上赛季的结束时间被推迟,因此这一条款眼下依然有效,梅西可以自由离队。

虽然本次会谈无果而终,但豪尔赫·梅西表示梅西要留队恐怕“很困难”,并称自己对梅西要去哪里“一无所知”。(东番)



体彩资讯

大乐透,遇见就有可能! 2元可中1000万,3元可中1800万!

竞彩购彩小知识

2020年是名副其实的体育大年,欧洲杯和奥运会本轮轮番登场,但疫情打乱了世界上大多数体育赛事的安排。随着各国足球联赛的陆续回归,竞彩正在重新掀起新一轮的竞猜热潮。为使大家更好地参与竞猜,这里给大家普及一些竞彩购彩的小知识。

一、竞彩是一种独特的概率游戏

彩票归根结底是概率游戏。我们生活的大千世界充满了随机发生的事件,生活中处处有概率。利用概率的理论意义,能使我们面对各种实际问题做出合理解释并做出正确的决策。

从概率角度来看大乐透、11选5等游戏是机会均等概率游戏。体彩大乐透需要在47个球里面分区选中7个,随机选出几个球,中一等奖的概率达到了2000万分之一,中奖概率由中奖规则确定,不会因为外部环境的影响而改变,并且每一组号码的中奖概率是相等的,就是机会均等概率游戏,11选5也同样如此。

竞彩游戏,则不是机会均等的概率游戏,其概率的估计与天气预报类似。气象部门会根据气象云图和数学模型进行综合测算,来判断下雨或者晴天发生的概率。在竞彩

游戏中,我们会根据每场比赛的球队实力,球员状态以及主客场条件等信息进行综合测算,来判断比赛双方赢球的概率,进而制定每场比赛的固定奖金。

实际上,固定奖金也是概率的体现。固定奖金设置的高和低,直观的反映了事件发生的水平。固定奖金水平越低,事件发生的概率越高;固定奖金水平越高,事件发生的概率越低。投注不同的固定奖金代表着不同的中奖概率。举个例子,阿贾克斯对阵曼联,胜平负游戏对应的固定奖金是阿贾克斯胜4.00、平局3.05、曼联胜1.73,如果投注10元阿贾克斯胜,并且最终竞猜成功,获得的奖金是10*4为40元;如果投注10元曼联胜,并且最终竞猜成功,获得的奖金是10*1.73为17.3元。很明显,由于曼联的实力更加强劲,赢得比赛的概率更大,固定奖金就会相对较低。

所以,竞彩是一种独特的概率游戏。不能单纯采用概率游戏的思维去对体育赛事的赛果进行竞猜,还是要结合个人对于赛事及球队实力等因素的理解,综合考虑进行竞猜。

二、掌握竞彩赛事资讯,降低竞猜难度

众所周知,全国联网单场竞猜

游戏,即竞彩,是以足球赛事和篮球赛事作为竞猜对象。那么了解足球赛事以及参赛球队就成了参与竞彩竞猜之前必须要了解的基础知识。

足篮球赛事中,每支参赛球队,均分为首发球员,替补球员以及未报名至比赛名单的球员。但一定要知道,这三者的构成不是固定的,会根据每场比赛不同情况而变化。有可能是由于教练员出于技战术层面考虑,有可能是因为赛程密集而进行的常规轮换,还有可能由于某个首发受伤了而需要后备球员填补空缺。另外比赛进行中,双方均有通过换人进行调整的机会,也有可能对最终的赛果产生影响。对于诸如以上消息的及时掌握,可以快速帮助购彩者提高猜中比赛结果的可能性。

另外近些年,全社会都在关注数据在各行各业的应用。在体育方面也不例外,越来越多的数据资料网站不断涌现;越来越多的赛前数据分析可供大家参考。这些专业的数据指导,不仅涵盖各大赛事技术统计,包括一场比赛中球队的各项数据、关键球员的个人数据,还有交战双方的基本资料,两队历史交锋情况、最近战绩走势等等。

相信有了这些数据的加持,即使是脑中充斥各种问号的“小白”,初次接触竞彩,都可以对球队整体表现做出客观判断,最大程度的提高中奖几率。

如果及时的跟进赛事资讯过于麻烦,大体量的数据阅读对于竞彩初学者也过于高门槛,只要作为购彩者的您有竞猜意愿,竞彩网上的信息和线下售彩的代销者都会为您提供最为专业的指导。

三、理性购彩,多次少买

时至今日,竞彩游戏已经发行多年,吸引了越来越多的彩票爱好者参与其中。然而彩票中奖其实是随机事件,并非投入越多就一定回报越多,希望广大购彩者做到根据自身情况购买彩票,理性购彩。盲目购彩、沉迷购彩的行为不可取,只有理性购彩才能体会到彩票游戏带来的乐趣。

同时,竞彩游戏也是具有很强公益属性和社会属性的体育彩票。不少新近参与竞彩的购彩者,怀有公益心态的爱心人士占了很大的比重。每个购彩者购买的一张张彩票看似微小,但积少成多,众擎易举,最终可以形成巨大的公益力量帮助我国的体育和公益事业发展。